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Çalıştığım alan eğitimle ilgili değil

Henüz iş bulamadım

Kamuda kadrolu olarak çalışıyorum

Kamuda sözleşmeli olarak çalışıyorum

Kamuda sözleşmeli personel idim ücretsiz
izindeyim

KPSS/iş sınavlarına hazırlanıyorum

Özel sektörde çalışıyorum

Mezun olunan yıla göre dağılım

 Çalışma durumuna göre dağılım
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SBF mezunu olmaktan gurur duyuyorum 

SBF bilinçli bir tercihle gelmiştim
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 Bitirdiğim bölümün özellikleri ve içeriği
 hakkında tercihimi yapmadan önce fikrim
vardı

Mezun olduğum alanla ilgili bilgileri
kariyerimde kullanıyorum
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 Mezun olduğum bölüm, aldığım eğitim
 kariyerimde kendimi yeterli hissetmemi
sağladı

 Aldığım eğitim kariyerimin
başlangıcındaki beklentilerimi karşıladı
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 Aldığım eğitimin farklı disiplinlerdeki
 meslek üyeleri ile bir takım halinde çalışma
becerilerimi geliştirdiği kanısındayım

 Aldığım eğitimin karar verme, problem
 çözme ve çözüm odaklı düşünme
becerilerimi geliştirdiği kanısındayım
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 Aldığım eğitimin eleştirel düşünme
becerimi geliştirdiği kanısındayım

 Aldığım eğitimin yaratıcılık ve girişimcilik
becerilerimi geliştirdiği kanısındayım
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 Alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik
 araç-gereç ve yöntemleri kullanabilme
yetkinliğine sahibim

 Aldığım eğitim sürecince kariyer ve iş
 dünyasının gereksinimlerine yönelik
tavsiyeler aldım
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 Aldığım eğitim sonucunda alanımla ilgili
 iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil
bilgisine sahibim

 Eğitim sürecim boyunca bilgiye erişim ve
araştırma becerileri kazandım
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 Aldığım eğitimin kişilerarası iletişim
becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum

 Eğitimim sırasında, etik ve mesleki
 sorumluluk anlayışlarını kazandığımı
düşünüyorum
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 Aldığım eğitim süresince iş dünyasını
tanımak için çeşitli olanaklar sunulmuştur

 ÇAKÜ lisansüstü eğitimle ilgili fırsat ve
olanakları yeterli buluyorum



15Sağlık Bilimleri Fakültesi

22%

20%

13%

27%

1%

17%
0%

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum, Kısmen Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum, Katılıyorum

28%

12%

16%

24%

1%

19%
0%

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum, Kısmen Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum

Kısmen Katılıyorum, Katılıyorum

 Eğitimim süresince sunulan staj
imkânlarından memnun kaldım

 Mezunu olduğum bölümü çevremdeki
öğrencilere de tavsiye ediyorum
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